

Σαπίζουμε σιγά—σιγά, και πεθαίνου. Πάνε στο Διάβολο. Έτσι, και με τις «πνευματικές» άρθρωσεις. Όταν, πχ. δίδης το Ρούπελ και την Ανατολική Μακεδονία στους Βουλγάρους, ποιός σου φταίει ύστερα, κύριε Νεοέλληνη; Κι' ότι ν' δέν κάνης πόλεμον κι' αν σ'ε σφάζουνε, ΟΤΑΝ ΠΡΕΠΗ, γιατί έτσι σου είπανε οι μεγάλοι σου «Μανδαρίνοι» ή «Χοντζάδες» οι Κώτσοι σου και οι άλλοι «ήττοπαθείς» και «γερομανόπληκτοι», κι' όταν κάνης ΕΦΤΑ ΠΟΛΕΜΟΥΣ και χιλιάδες άλλες ανοησίες, κλαστήματα, ήθικά και πνευματικά, και άσχημοσύνες, ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΠΡΕΠΗ, ποιός σου φταίει; Δέν στέλνεις, τώρα, τα είδωλά σου, τους άνθρωπίνους «Κορούς» ή «Κοργιούς» σου, αυτούς που έλάτρευες και απέθεώσες, να βομβαρδίσουνε τους Έγγλέζους και τους Ιταλούς;

Βέβαια: «Η Κύπρος και τα Δωδεκάνησα, μιά μέρα θα γίνουνε «Ελληνικά», θα ενωθούνε με την μάνα των, την Ελλάδα, άργά ή γρήγορα. Αδύνατο, να μην ενωθούνε. Έξαρτάται από ημάς και μόνους, τους συγχρόνους Ρωμηούς, όχι από τους Έγγλέζους και όχι από τους Ιταλούς. Από το ποιόν και ποσόν της «ΕΡΓΑΣΙΑΣ» που θα κάμωμεν, από τα πνευματικά και ήθικά μας κεφάλαια. Γιατί, όλα τα ΔΙΚΗΑ τ'άχουμε εντός μας, και όλα τα ΑΔΙΚΑ τ'έχουμε οι Έγγλέζοι και οι Ιταλοί. Αυτά τ'άξερουνε και οι έδω Σουαχίληδες μου, οι μάυροι και κόκκινοι του Ισλάμ της Κεντο. Αφρική. Δέν σ'αξ συνιστώ όμως «ύβρεις» κατά των Έγγλέζων και κατά των Ιταλών, ούτε προκλήσεις, βάρβαρες και άνοητες, ούτε κραυγές ρωμικές και οχλοκρατικές «φαιλοκρατικές», ως επί Ιοάννου Κωλέτη και Θεοδώρου Δηλιγιάννη. Μην ακούετε, τι σ'ας λένε και τι σ'ας γράφουνε τα βασιλόφωνα και κίτρινα φύλλα, τα τόν κακορρίζικου Γραικούλισμύ μας, τόν άηδέστατον και εχθρότατον αντιπροσωπεύον τόν δημοκρατικόν πολιτεύμα και να γυρίσουνε και σ'ας ξαναφορτώσουνε βασιληάδες και πρίγκιπας. Σ' αυτούς τους τέως και νύν Κώτσους ή βασιλικούς μας, οι Έγγλέζοι έδωκανε άλλοτε την Κύπρον, μ'ήν «άπερριψαν», για να μη θυμώση ο Κάτζεο και η Σοφία μας.!! Μυαλά, δηλαδή, «Σουαχίλικα», πρωτόγονα, βαρβαρικά, στάσιμα, άνευ εξέλιξεως.

Τους δε Καπιταλιστάς, τους ύλικούς πλούτους, τα υπερχουρνίσματα, την κτηνώδη Βίαν, τ'αύσχράς και άνηθίκους ύλιστικάς, Δυνάμεις, ήμεις, οι ήλιθιοι και βλακέντιοι, τ'ας έδημιουργήσαμεν. Θέλω μεν και ποθούμεν Καπιταλισμύ και Βίαν και Αύσχρότητα και τ'ας έχομεν. Αν δέν ήθελομεν, πχ. τόν 1920, Κώτσους και Σοφίεσ, δέν θα τους είχομεν. Αν δέν ήθελομεν να ξεξέφνωμεν «Άλογα τών Κώτσων και να γινώμεθα, συνολικός ή κατά πλειονοψηφίαν «άλογα», δουλοί των και άνδραποδά των και ύποζυγία των, θα εγινόμεθα; Έκοψαμεν, δηλαδή, τις μύτες μας, τ' αυτιά μας αυτοκτονήσαμεν, για ένα ΠΕΙΣΜΑ για να εκδικηθώμεν—λέει τους Γάλλους.!! Και ταυτα παρά «παραβόι» και «ξευξέκηδες»; Για να αίσχρουργήσουν, άρα και δέν, ή ύλική Βία, ο πλούτος, τόν χρήμα, ο Ατομισμός, ο Καπιταλισμός ή ο Μπολσεβικισμός, πρέπει να βρούνε ΕΛΑΦΟΣ κατάλληλον, ύλικόν, ήθικόν, πνευματικόν. Υπάρχουνε, βέβαια, και παριστάσεις και κακά και δυστυχήματα άπροσδόκητα, αφάνταστα, μη προβλεπόμενα. Αλλ' ο προσέχων, άτομον ή λαόν, ο νούν έχουν, τ'α προλαμβάνει, ή ερχόμεντι και επίπιπτοντα τ'α αποχρούει γενναύτατα και σωφρονέστατα. Δέν χάνει τα μυαλά του, τόν θάρρος του, τόν λογικόν του, τόν μέγιστον τούτον επίγειον Θεόν, «τό φώς έκ φω-

Στου Η. Σταγάκι
έκλεκτή Κολώνια—

ΕΝΩ Η ΖΩΗ ΠΕΡΝΑ

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΔΑΜΒΕΡΓΗ

ΤΟΥ ΡΟΜΠΕΝΤΡΟΝΑΘ ΤΑΓΚΟΡ

ΚΑΚΟΣΥΣΤΗΣΕ ΜΕ!

«Ημουν πολύ νέος τότε ακόμη εις την Σμύρνην, τόσον νέος, ώστε ν'ο νομίζω ότι ο διάβολος είχε ποδιάρι, όπως και ήμεις. Η άθωότης μου όμως εκλονίσθη μίαν ήμέραν, όταν ένας κύριος, τού όποιου πολύ με εκολάκευεν ή σχέσις, διότι έντόνετο σάν φιγουρίνι και έπεξε θαυμάσιο μιλιάρδο, μοι έκαμε μίαν παράκλησιν:

—Έσ'ο γνωρίζεις την οικογένειαν Κ...
—Βέβαια.
—Μοι κανεις την χάριν, όταν θ'ακούσης να γίνεται λόγος περί έμου, να ειπής ότι είμαι τρομερός χαρτοπαίκτης; Κακοσύνη σέ με! Αυτό σου τ'ο ζητώ εμπιστευτικώς. Έχω λόγους σπουδαιστάτους.

Έκαμα τόν σταυρόν μου με την παράκλησιν και δέν ήξευρα τι να άπαντήσω. Ήξευρα ότι ζητούν καλές συστάσεις οι άνθρωποι. Αλλά κακός...
Μετά δλίγην σκέψιν και άφοϋ παρατήρησας αυτών μέσ' τ'α μάτια έπέισθην ότι δέν έλεγεν άστει α, τού άπήνησα ορθά-κορτά:

—Αυτό δέν ήμπορ'ω τ'ο ειπώ, διότι ούτε τ'ο ξέρω ούτε τ'ο πιστεύω. Δέν καταλαμβάνω μάλιστα...
—Μοι δίνεις τούλάχιστον τόν λόγον σου ότι δέν θα έπαναλάβης εις κανένα ότι σε παρακλίεσα
—Αυτό μάλιστα, σου δίδω τόν λόγον μου.

Έκτοτε και αυτός έπαυσε να με καταδέχεται ως φίλον και εγώ να εκτιμώ την κωμότητα των ένδυμασιών του. Έξηγούσα μάλιστα, άοριστως και κάποιους άλλους, άοριστως, τ'αυτά τ'α...
—Ημουν περίπατο με τόν κ. Β.

Οι παλαιότεροι της Σμύρνης θ'ο ένθυμούνται ίσως μίαν ιστορίαν που τότε βέβαια ήτο πρωτότυπος, αλλά τώρα απέκτησε πολλούς μιμητάς. Ένα άτυχη άρραβωνιαστικόν, που δέν έφθανε ποτέ μέχρι βωμού.

Μετά τόν όνειρώδη μήνα τού άρραβώνος, τόν όποτον οι διεθόντες άναγνωρίζουν και κηρύττουν τός...
Έρωτούσα, προχθές, ένα έδω νεαρόν Νεοέλληνα, Κώτσον ή βασιλόφωνα, αλλά και Μπολσεβίκον,—και τ'α δυό,!!—άν πρίν τρεις (3) μήνες, ήξευρε γ'ω Έγγλέζικα, γραπτάς και προφορικώς, ένφ' τώρα, ξέρει άρκετά Έγγλέζικα, ώστε μπορεί να διμυή και να γράφη και να συναλλάττεται άρκετά καλώς. Τόν έμαθα και τόν μαθαίνο εγώ. Έρωτούσα και κάτι Γερμανίδες έδω, παλαιές και νέες φίλες και γνωστές, γιατί αυτές δέν είναι «Μπολσεβίκες» και γιατί δέν πορνεύονται και δέν μοιχεύονται, ένφ' είναι φτωχές και φτωχότατες; με Ίνδους πλουσίους, καπιταλιστάς, βλαχοδημάρχους, βίαια και άξιστα διπόδα τού Ασιατισμού. Και ο μ'έν Ρωμηός, έδω ο νεοβροαστός και άνάτολος εις πολιτικάς ιδέας και πεποθήσεις, μου ειπε πως «ήθελε»—λέει,—να μαθη «Έγγλέζικα» και γι' αυτό έμαθε και μαθαίνει. Η δε Γερμανίδες αι καλά και έντιμοι και νοήμονες, μου είπαν πως δέν ήθέλυσαν να «πουληθούν» στους Ίνδους πλουσίους και δέν έπουληθήκαν. Για να ναι οι Έγγλέζοι στις Ίνδίας, φταίνε, κατα (99 ο)ο έννε νήνια έννηά τοίς εκατόν οι Ίνδιανοι ή Ίνδοί, οι Μουσουλμάνοι και Βουδδιστάι. Γιατί δέν κατακτούν και τους Ίαπωνας ή Αμερικανούς οι Έγγλέζοι, οι Γάλλοι, οι Ιταλοί; Όστε; «Ο νοών νοείτω»

Αγ'ος. Σ. Καραμπάσης
Ταγκα Ανατολ. Αφρική

ΣΕΞΑΝΑΒΡΙΣΚΩ

Θα σε κρατήσω κρυμμένη στα μάτια μου, αγάπη μου. Θα δέσω την εικόνα σου με χρυσάφι σαν ένα κόσμημα, να το κρεμάσω στο στήθος μου.

Σ'ένοιωθα μέσα μου άφ'ότου ήμουν παιδί και όταν εγίνα νέος και μέσ'άπ'όλη μου τή ζωή κιάπ'όλα μου τ'α όνειρα.

Σε ξαναυρίσκω έτσι όταν ξυπνώ κι' όταν άποκοιμούμαι.

Σκέφτηκα και ξανασκέφτηκα και ξέρω πως ο έρωτάς σου είνε ο μόνος θησαυρός μου.

Ο Χαντινταντάς λέει «Νάσαι τρυφερός για κείνη που σ'άγαπά και στη ζωή και στο θάνατο.

ως μυριάδες γλυκύτερον τού μέλιτος, ο μιστήρ, ως λεπτότατος τούς τρόπους, καθ' ο άνήκων εις διακεκριμένην οικογένειαν Δεβαντιών, εδιώχοντο με ύλας τ'ας τιμάς. Με συγκίνησιν, με δάκρυα, αλλά εδιώχοντο.

Τι ήνάγκαζε τόν πατέρα, την οικογένειαν, αυτήν την γοητευτικήν μνηστήν, να διαρρήξουν τούς γλυκείς δεσμούς; Ένα του φοβερόν ελάττωμα. Ποιον; Δέν ήμπορ'ω να σ'ας τ'ο ειπώ δια τόν άπλούστατον λόγον ότι δέν ξέρω.

Ο φίλος ήτο γλεντζές Άλλον τίτλον δέν τ'ο δίδω. Αφίνω τούς άλλους να τ'ο τόν δώσουν. Γλεντζές έξ επαγγέλματος. Έννοουσε να άπολαύση ύλας τ'ας περιποιήσεις τ'ας άνηκούσας εις ένα εκλεκτόν άρραβωνιαστικόν. Είς την πόλιν δε εκείνην, ή όποία ειχεν αναγάγει νάθε περιποίησιν και κάθε διασκέδασιν εις τελειότητα και επιστήμην, ο φίλος δέν έπρόφθανε να άπολαυβήνη έσπερίδας, εκδρομάς, γεύματα άλλεπάλληλα. Όχι μόνον τ'ης νέας οικογενείας, αλλά και όλων των συγγών και οικείων, οι όποιοι έ-

Χωρίς όμως αυτός να παρουσιάζη, άφινε σιγά-σιγά να διαφαίνεται τόν κρυφόν του ελάττωμα... Όταν ήρχιζεν ο κόρος τού γλεντιού, ο φίλος έπόθει να τ'ο αλλάξη.

Και τ'ο σχέδιόν του έτίθετο εις ένέργειαν.

Απόστολοι εκ περάτων επεσκέπτοντο τόν πατέρα, την υπτέρα, τούς συγγενείς και ήρώτων εμπιστευτικώς:

—Μα για πέταμα τ'ο έχετε τόν κορίτσι;

—Γιατί;», έρωτούσεν ο πατέρας έντρομος.

Και ήρχιζεν ή έξιτορήσις τού μεγάλου, τού καταστρεπτικού, τού άπαισιον ελαττώματος τού γαμβρού. Ήτο γαρτοπαίκτης μέχρι παραφροσύνης. Δέν ξέρω πόσας περιουσίας, πόσας κληρονομίας έφαγεν Η μικρά ή μεγάλη προίκα τ'ης νύφης έξημιζετο ως άπνός.

Δέν τ'α είπεν αυτ'ά ένας, τ'α είπαν δύο, τρεις, πέντε. Έπαιρουσίζοντο ως κοινή γνώμη.

Και έπρόσθετεν αυτ'ή ή κοινή γνώμη, δια να γίνη, όπως και εγίνετο, άμέσως πιστευτή.

—Τι κρίμα, ένας τέτοιος γαρός εγγενικός, χαριτωμένος, άνθρωπος!

Μετ'ο τήν τοιαύτην σφυγμομέτρησην τ'ης κοινής γνώμης και πρ'ος πλήρη, καθυσόχασιν τ'όν συνειδήσεων τ'ης οικογενείας ήρχιζεν ή άνάκρισις τού κατηγορουμένου, με όλην τήν άπαιτουμένην προσοχήν.

Φοβήθη Ο κόσμος ειχε δικαίον. Είς ένα δοκιμαστικόν οικογενειακόν παιγνίδιον, που όλοι έβαζαν γρόσια, ο γαμβρός έβιβαλίρες, πεντόλιρα. Είς σχετικώς έρωτήσεις, αι άπαντήσεις έβεβίονων τών λόγων τ'ο άληθές.

Και έπικολούθησεν ή καταδικαστική άπόφασις. Σκληρά δι' άλλους, ιδίως δια την καυμένην τήν μνηστήν, αλλά άπαραίτητος. Η λογική έπρεπε να υπερισχίση και με άπείρους κόπους υπήρχυσε...

Είς μίαν άλλην συνοικίαν τ'ης Σμύρνης νέα γλέντια, νέα έσπε-

ρίδες και γεύματα και εκδρομαί πρ'ος τιμήν τού γαμβρού
Ο άρραβών δένδιηκεσε περισσότερον καιρόν άπό τήν ποσηγούμενον, αλλά ήτο έπισης διασκεδαστικός μέχρι τ'ης άποκαλύψεως τού νέου ελαττώματος. Τ'ο ελάττωμα έννοείται ήλλαξεν αναλόγως τ'ης ίδιουσυχρασίας τ'ης οικογενείας. Αυτήν την φοράν τόν θανάσιμον ελάττωμα ήτο ή άπιστία.

Καλέ αυτός δέν έχει ίερόν και όσιον Είνε άθεός.

Τ'ο ότι ήτο έτεροδόξος, μόλις και μετά βίας τ'ο είχαν χωνεύσει. Αλλά άθεός! Και έπικολούθει ή έξέλιξις άπό τόν θεοφοβούμενον οικογενειάρχην και όλα τ'α πιστά μέλη τ'ης οικογενείας του.

Και διατι όχι;

Ο άρραβωνιαστικός, εκτός τών άλλων άποτροπαίων δηλώσεων του, προκληθέντος λόγου, έκαυχήθη, ότι έφαγε δύο μπιφτεκια τήν Μεγάλην Παρασκευήν!

Με κάθε δυνατήν λεπτότητα άπεδιώχθη ο έπικατάρατος Σατανάς, τού πατρός κάμνοντος τόν σημεϊον τού σταυρού και λέγοντος:

—Τι φωτιά έπήγαμε να βάλωμε στο σπίτι μας!

Τ'ο σημεϊώσω μίαν άκομη. Τ'ο μέγα ελάττωμα που άπεκαλύφθη άπό τούς φίλους μίας άλλης οικογενείας: Ο άθλιος ήτο γυναικάς!

Τ'α τ'ο έσσεραν δέν λέγονται. Ούτε εις τόν Σαρδανάπαλον είπαν τόσα. Ός άρκεπή πράγματα τ'α έλησημόνησα.

Έδωκεν ο Θεός όμως να πάρη τέλος μίαν φοράν και ή ιστορία αυτ'ή. Ο φίλος μας ένυμφέθη τέλος πάντων. Ένας έυτυχος πατέρας τού ήγερ τ'ο αντιφάρμακον.

Μετά τ'α διάφορα γλέντια τού άρραβώνος και όταν ήρχιζε πλέον να ανατέλλη ο κόρος τού αιώνιου μνηστήρος οι εκ περάτων άπόστολοι έσπευσαν να ειδοποιήσουν τόν ύποψήφιον πενθερόν, ότι πολύ κακήν εκλογήν έκανε δια τήν μονάκριβην και αγαπημένην του κόρην.

Καλέ, αυτός είνε μέθυσος είνε αλκοολικός όταν πιη δέν ξέρει τι κάνει. Ημπορεί να σκοτώση άνθρωπον...

Ο πενθερός, ο όποτος ήτο εκ πρ'οσσίας έν πλήρη γνώσει τών σχεδιών και μεθόδων τού μέλλοντος γαμβρού του, έξήτησε και αυτ'ός να κάμη μίαν δοκιμήν.

—Να πιούμε γινέ μου, άπόψε. Να πιούμε. Τράβα τ'ο σκέτο και όλο.

—Και να ξαναπιούμε μάλιστα. Να τ'α σπάσουμε.

—Να ξαναπιούμε και πάλι να ξαναπιούμε.

Ο γαμβρός τ'α έχασε. Ηγερ τόν μαστορά του.

Και μετά τ'α πρόσκαιρα άνθινα δεσμά τών άρραβώνων έδέχθη μετ' έγκαρτερήσεων τ'α ισόβια δεσμά τού γάμου.

ΑΙΜΙΛΙΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
Αρχινοσοκόμος και Μαία τ'ης Πολυκλινικής Ρεδύμνης, βοηθός επί πενταετία τού Ιατρού κ. Δυρκη έντελει τομετούς με πλήρη άσηψίαν και άντισηψίαν

ΑΧΡΟΝΗ ΕΝΩΣΗ

Απόψε μου φαίνεται καλή μου, πως ανάμεσα στους αναρίθμητους κόσμους που ζήσαμε μαζί ήφ'ήκαμε έσ'ο κι' εγώ, την ένθύμηση τ'ης ένωσης μας. Όταν διαβάζω στους παληούς μέσα θρούλλους τούς έμπνευσμένους περασμένες ιστορίες που με τ'ο χρόνο σβύσανε, αλλά είναι πάντα γραμμένες, θαρρώ ότι κάποτε είμασταν ένα έσ'ο και εγώ και π'ας τ'ο κατρακύλισμα τών καιρών μου ξαναζωντανέψαι αυτ'ή τή γλυκειά θύμηση.

Φαντάζομαι να σε γνώριζα άπό πάντοτε. Και πάνω στή γη που την μεταμορφώνει κάθε πρωί όσο και στόν άναρχο ύδρανό ξανάγινε τ'ο συνάντημα και κάποιες άχτιδες κάποιου πρωϊνού γλύστρησάν στην καρδιά σου καθώς και στην δική μου.

Γι' αυτό ή καρδιές μας μένουν πάντα ίδιες και γνωρίζονται και δέν τ'ης σβύνει τ'ο σβύσιμο τών εποχών κι' έτσι τ'ο σύμπαν όλόκληρο πάντοτε μαρτυρεί τήν αιώνια και άχρονη άγάπη μας.

ΡΕΘΕΜΙΩΤΙΚΑ

—Διωρίσθη Νομάρχης Αιτωλοακαρνανίας και άνεχώρησεν εις την θέσιν του ο φίλος συμπολίτης κ. Πολύβιος Ίσάκωνας,

—Είς αναπήρωσιν εκλειψάντων μελών τού Ώδειου Ρεδύμνης έξελέγησαν οι κ. Ίω. Δεραμιτζίκης και Αριστ. Κορωνάκις.

—Η έορτή τών Τριών Ίεραρχών έγένετο μετά πάσης επισημότητος. Κατά την ψαλείσιν άρχιερατικήν λειτουργίαν, ο Θ. Έπισκοπος κ. Τιμόθεος άνέπεμφε πίσχον ύπέρ τών Έκπαιδευτήρων τ'ης πόλεως και τού Λυκείου τών Έλληνίδων εορτάζοντος κα-

τ'ο Λυκείου έδωκεν έχοροεσπερίδα.

—Εν τ'η Μεγάλη αιδούση τού Γυμνασιου ώμίλησε εισηγηθέντος τού Γυμνασιάρχου κ. Πρεβελάκι, δκαθηγητής κ.Κ. Πολογιώργης, μετά τ'ης διακοινούσης αυτ'όν καλλιπετίας και βαθνότητας.

—Η έν τ'η Στρατιωτική Λέσχη τ'ην π. Κυριακήν διάλεξις τού Θ. Έπισκόπου κ. Τιμοθέου περί τ'ης Έκκλησίας και τόν 4ον αιώνα έξήντηλος έντελώς τ'ο θέμα, πλήρες χριστιανικού και ήθικού ένδιαφέροντος.

—Σήμερον θα διμυήση ο Ιατρός κ. Μυλοποταμίτης.

—Τ'ο Ταμείου Φιλανθρωπίας μελετ'α μίαν σειράν διαλέξεων με παντοία θέματα, αϊτινες θα δοθούν κατά την τεσσαρακοστήν, ύπέρ τών σκοπών του.

—Ο πρό τινος διεθόν έντεϋθεν Καθηγητής τού Έλληνικού Ώδειου κ. Κίμων Τριανταφύλου, έγερ, ότι ο νεαρός συμπολίτης κ. Νικ. Γ. Γαληνός έχει προσόντα δραματικού τεύροτος πρώτης τάξεως, τ'α όποία, εάν έξεμεταλλεύετο, θα τόν άνεδείκνυνον.

—Κατά τ'ας έξ Αθηνών πληροφροσίας, ή υγεία τού Δημάρχου κ. Τίτου Πετυράκη ύποστάτως έγγεیرهσιν σκληροειδίτους έν τ'η «Ευαγγελισμ'» δύναται να θεωρηθ'η άποκατασταθείσα.

—Η δημαρχία τού κ. Σταμ. Ρολών αναληροϋντος άπό μηνός τόν άσθενούντα Δήμαρχον, είναι άληθώς αξία πολλού λόγου.

Δέν πρόκειται μόνον περί άνθρώπου αισθανομένου ζήλη ή ψύχων δια τ'ο έργον του αλλά και ταξινόμημένου και προγραμματισμένου και πλήρους έργώδους διαθέσεως.

—Κατά τόν προχθεσινόν διαγωνισμόν τού Δήμου πρ'ος κατάληψιν τών έν αυτ'φ κενών θέσεων, έπέτυχον λογιστής μέν ο κ. Γ. Ε. Πρεβελάκις, Ταμίας δε ο κ. Σπ. Μιχαηλίδης.

—Η κλήρωσις τού Λαχείου τού Ταμείου Φιλανθρωπίας, μη διατεθέντων εισέτι τών λαχνών, άνεβλήθη δια τήν Κυριακήν τών Βαίων.

Τύποις Καλαϊζάκη